

Vineri, sâmbătă și duminică

# Zece partide spectaculoase la World Cup 2018

**A** 21-a ediție a Cupei Mondiale la fotbal a început joi seară, la Moscova, pe stadionul „Luzhniki”. Festivitatea de deschidere a stat startul întrecerii mondiale la finalul căreia vom cunoaște noua campioană, fiecare dintre cele 32 de echipe participante sperând într-un parcurs cât mai lung la turneul final. Britanicul Robbie Williams, superstarul muzicii pop, a cântat la ceremonia de deschidere, împreună cu soprana rusă Aida Garifullina, iar fostul mare atacant Ronaldo, campion mondial cu reprezentativa Braziliei, a fost reprezentantul fotbaliștilor în show-ul organizat la Moscova.

După spectacol, Rusia și Arabia Saudită, în Grupa A, au deschis balul, joi seară, întâlnirea luând sfârșit după închiderea ediției. Amănunte despre acest meci puteți afla din ediție online a cotidianului „Telegraf”.

**■ PORTUGALIA - SPANIA, CAPUL DE AFIȘ ■** Pentru iubitorii fotbalului sfârșitul de săptămână se anunță unul incendiar, urmând să se desfășoare zece jocuri deosebit de interesante în faza grupelor, toate fiind transmise în direct de TVR 1 și



TVR HD. Cel mai așteptat duel este Portugalia - Spania, în timp ce Argentina, Germania și Brazilia, trei dintre favoritele la titlul mondial, vor să înceapă cu dreptul campania din Rusia.

Programul meciurilor este următorul - VINERI, 15 iunie, ora 15.00 - GRUPA A: Egipt - Uruguay (Ekaterinburg); ora 18.00 - GRUPA B: Maroc - Iran (Sankt Petersburg); ora 21.00 - GRUPA C: Portugalia - Spania (Sochi).

SÂMBĂTĂ, 16 iunie, ora 13.00 - GRUPA C: Franța - Australia (Kazan);

ora 16.00 - GRUPA D: Argentina - Islanda (Moscova, stadion „Spartak”); ora 19.00 - GRUPA C: Peru - Danemarca (Saransk); ora 22.00 - GRUPA D: Croația - Nigeria (Kalinigrad)

DUMINICĂ, 17 iunie, ora 15.00 - GRUPA E: Costa Rica - Serbia (Samara); ora 18.00 - GRUPA F: Germania - Mexic (Moscova / stadion „Luzhniki”); ora 21.00 - GRUPA E: Brazilia - Elveția (Rostov).

Adrian LUNGU  
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Pe scurt

## FC Voluntari își păstrează locul în Liga 1

În urmă cu zece ani, în ziua de 13 iunie, Adrian Mutu rata o lovitură de la 11 metri în partida România - Italia, de la EURO 2008. Miercuri seară, tot într-o zi de 13, Mutu a trăit de pe banca suspinelor emoțiile loviturilor de departajare din barajul de menținere / promovare în Liga 1 dintre Chindia Târgoviște (locul 3 în Liga a 2-a) și FC Voluntari (locul 12 în Liga 1). După ce echipa antrenată de Adi Mutu, FC Voluntari, s-a impus în tur, scor 1-0 (I. Balaur 79), manșa retur a fost câștigată cu același scor, 1-0, de Chindia, prin golul înscris de Denis Ciobotariu, în minutul 67, fiul fostului internațional Liviu Ciobotariu. La loviturile de departajare, Voluntari a înscris de trei ori, prin FI. Cernat, L. Marinescu și Leasă, în timp ce Răuță a ratat, în timp ce Chindia a irosit toate loviturile de la punctul cu var. Mincă a apărat execuțiile lui Cherchez și Pencea, iar Neaguț a nimerit bara transversală, oferind celor de la FC Voluntari șansa de a evolua și în sezonul viitor în primul eșalon. Mutu a declarat că i s-a făcut rău înainte de executarea loviturilor de departajare, având o cădere de calciu, dar a prins în direct, de la marginea terenului, ultimele lovituri, iar la final i-a felicitat pe jucătorii Chindiei pentru evoluția lor. Fostul internațional a mai spus că rezultatele slabe înregistrate de FC Voluntari în play-off-ul Ligii 1 l-au făcut să se îndoiască de capacitatea lui de a antrena.

În memoria regretatului Dumitru Antonescu

## „Junior Summer Cup”, întrecere-maraton rezervată micușilor fotbaliști

Prima ediție a turneului „Junior Summer Cup”, organizat de SSC Farul Constanța, va începe luni dimineață, pe stadionul din strada Primăverii și pe terenul de rugby „Mihail Naca”, micușii fotbaliști urmând

demonstreze calitățile fotbalistice la concurență cu partidele de la turneul final al Campionatului Mondial de fotbal din Rusia, turneul de la Constanța fiind organizat în memoria regretatului Dumitru Antonescu, fostul

o conferință de presă la care au participat antrenorul Claudiu Moraru, din partea organizatorilor, și doi invitați, Cosmin Matei, fostul jucător de la FC Farul Constanța și Dinamo București, și Vasile Șicu, jucătorul formației SSC Farul Constanța.

„Turneul reprezintă un pas important pentru copiii din județul Constanța și din țară. Câștigătoarele turneului vor avea asigurată cazarea la ediția a doua, acesta fiind premiul pentru primul loc. SSC Farul va alina câte două echipe la fiecare categorie de vârstă. Acest turneu este organizat în memoria lui Dumitru Antonescu” - Claudiu Moraru.

„Mă bucur că acest turneu are loc la Constanța. Mă bucur pentru Claudiu (n.r. - Moraru) pentru faptul că este implicat în mod direct și sper ca Farul să câștige măcar la o grupă turneul. Un turneu benefic pentru toți copiii, pentru că vor rămâne cu amintiri din perioada junioratului și sperăm să apară și talente” - Cosmin Matei.

„Va fi un turneu benefic, pentru că vom avea posibilitatea să vedem noi talente pentru fotbalul constănțean și românesc. Voi veni la meciuri și îi voi susține pe copiii de la SSC Farul” - Vasile Șicu.

Adrian LUNGU  
adrian.lungu@telegrafonline.ro



să lupte la nouă categorii de vârstă, 2004 (7 formații), 2005 (8 formații), 2006 (12 formații), 2007 (14 formații), 2008 (8 formații), 2009 (14 formații), 2010 (8 formații), 2011 (8 formații) și 2012 (8 formații). Peste 800 de copii din întreaga țară vor să-și

căpitan al Farului în anii 1970-1980. Finalele la categoriile de vârstă 2004, 2006, 2008 și 2010 sunt programate miercuri, 20 iunie, iar grupele 2005, 2007, 2009, 2011 și 2012 vor disputa meciurile în perioada 21-24 iunie. Competiția a fost prefațată joi într-

## România a ratat calificarea la CM 2019 de handbal masculin

Reprezentativa de handbal masculin a României a câștigat, miercuri seară, în Sala Sporturilor „Horia Demian” din Cluj-Napoca, întâlnirea cu Macedonia, cu scorul de 26-25 (12-11), din manșa retur a barajului pentru turneul final al Campionatului Mondial din 2019. Handbaliștii tricolori au obținut însă doar un succes de palmare, Macedonia fiind echipa care va merge la CM, victoria din tur, scor 32-24 (15-10), fiind decisivă. Golurile echipei noastre au fost marcate de Grigoraș 8, Csepregi 4, Csog 3, Racoțea 3, Ramba 3, Mocanu 2, Humet 1, Fotache 1 și Ghionea 1. Ultima prezență la un Campionat Mondial pentru România datează din 2011, în Suedia. Turneul final al Campionatului Mondial de handbal masculin se va desfășura în ianuarie 2019, în Germania și Danemarca. După încheierea meciului România - Macedonia, Federația Română de Handbal și selecționerul Xavier Pascual au încheiat pe cale amiabilă colaborarea. „Mulțumesc tuturor pentru că m-au făcut uneori să mă simt român. Din păcate noul contract cu Barcelona nu îmi mai permite să continui pe ambele fronturi. Este o despărțire foarte dificilă pentru mine”, a declarat Xavier Pascual. „Vreau să îi mulțumesc pentru tot ce a făcut în acești doi ani și în același timp să îi spun că lucrurile pe care le lasă în urmă sunt foarte valoroase și vom ține cont de ele în viitorul apropiat”, a spus președintele FRH, Alexandru Dedu.